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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Public Works and Government Services Canada - Pacific
Region

401 - 1230 Government Street

Victoria, B. C.

V8W 3X4

Canadd

Travaux publics et
Services gouvernementaux

Title - Sujet
Shipping Container Mobile Warehouse

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.

WO0133-18T017/A 002
Client Reference No. - N° de référence du client Date
W0133-18T017 2018-02-21

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$VIC-216-7423

File No. - N° de dossier
VIC-7-40141 (216)

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin [T'me Zone

at - a 02:00 PM Fusle'au horaire .
on - le 2018-03-07 :;gﬁl_ﬂc Standard Time
F.O.B.-FAB.

Plant-Usine: D Destination: Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:
Thorne, Darlene

Buyer Id - Id de I'acheteur
vic216

Telephone No. - N° de téléphone
(250) 216-3168 ( )

FAX No. - N° de FAX
() -

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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Solicitation Amendment 002 issued to answer Bidders’ questions and amend the above noted
solicitation as follows:

1. Annex "A", Section 3.2 "Required to secure parts to container shelves" - Are the referred to
container shelves considered to be a part of the requirements? If so, what is the required size,
number, and minimum weight capacity of the container shelves?

Answer: Yes, shelves are considered to be part of the requirement. All shelves must be 38.50” x
50.06”, be adjustable in one-inch vertical increments and at minimum be able to hold 750 lbs per
shelf. Ten (10) shelves are required per container.

2. Annex "A", In Section 3.3 Accessory #2 Small Parts Tray - What are the required dimensions of
the small parts trays, and how many parts must be accommodated?

Answer: Trays must be: 40.38”L x 13.75”W x 8”D and they must have a minimum capacity of 250 Ibs
per tray.

3. Annex "A", Section 3.5 Durability - "Must be aluminum extruded, mechanically fastened base"-
Please clarify what must be made of aluminum extrusion with mechanically fastened base - Does
this refer to the tire rack, the shelves, or the container? Please explicitly state any material
requirements for the tire rack, shelves, and the container, if any.

Answer: The container must be aluminum extruded, mechanically fastened pallet base. Tire rack must
be made of metal and capable of being secured to the container for transport. All shelves must be
38.50” x 50.06”, be adjustable in one-inch vertical increments and at minimum be able to hold 750
Ibs per shelf.

4. Annex "A", Section 3.6 Additional Requirements - "Aircraft certified for CC17 Globemaster and
CC130 Hercules" Assuming that a ready-made product which meets all Mandatory Technical
Criteria does not exist, and that a custom product will need to be designed and fabricated to meet
the requirements, what standard will the deliverables be evaluated to and who will perform this
evaluation?

Answer: Containers must be: Aircraft certified for C-17 Globemaster and C-130 Hercules by one of the
following organizations: US Department of Air Force for Air Transportability; ISP 9001 or CSC
approved.

Under Annex “A”, 3.1 Container, on page 10 of 13:

INSERT: Containers must have heavy duty handles with fitting for padlock.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME.



